79 B B2 H AR il SE AR

T2 CNN IR 52 H 22 B, B0 5 AR A I 33 A4 1], — Rl A BTt 32 AR AIE + 23 2R 4% 71X
AR, BTN R 28— R A IR ) 5 40 ResNet,GoogleNet, AlexNet 45, E{%
HH YRR R S AR b BRI R . TR, B A U A A R B A B AR R i B L B ok
T — R50AY B bR A AR, 41 RCNN™ | Faster RCNN™Y RPN MTCNN" %, i
— AR T TR WOKS BE E. A T E BN AT fE TensorFlow2 38 IS8 B T RPN,
MTCNN 1Y} i Be H bR Aez i

5.1 EF RPN I} HiRE N

AT HYH T RPN (Region Proposal Network) 1 H b5 kil J7 . RPN X 38 4 A /9 4%
AR R WL BE B bR AR I Hh Ao 25 ATE A4 48 B0 45 L BT O R 0 Ak R L 8 S e, AT AR
RPN M4l Fast RCNN (5 Faster RCNN AR —#, 5 fl ] 4% ) (0 2% 45 4 51— & K RPN 3k
HUE) 0 4 HhAE B B2 B ROT AR )2 SE3— > CNIN ) 45 52 3 3] oy H A 4G 00 1) A1 22

A EEE L Unity3D F=4: g 908 48 5 A RPN BE47 U1l 5 L P76 B0 S0 1 R A7 6
A SEEAT AR S R, JF R RPN B s A ) 5 4 42k

511 E=FRIE

RPN i 36 AE $52 B9 265 1) S A an

i : feature map WIIRPRES, B R F B Wik 925 5 HE &

i il . Proposal 432& Loss. i) Loss, J:H1, Proposal /E kA 5 X35 . it )5 2245 4 43
KEIEH, PIER 4k FHAE DAL 2%

RPN FEEAE 3 3 B ¥, 42l anchor boxes; H K, # W7 4 4~ anchor box JHij &
WEYME SH G =G5 e, Z 0288 FHE A X anchor box #F 47 1 M, i 15
positive anchor M E SZHE (Ground Truth Box) B ML,

TE S L BRINTE B — 4 a5 BB 9 Fh anchor, LK Scale (8.1.32) . Ratio 4(0.5,1,
2) B3 9 A anchor BY R/ RS B I 1A B, BIAS B [8] B9 7 4G Proposal. 88 5 38 i 43 26 ™)
2% 5 1] U4 ) 28 45 3 4 — A~ anchor BY 5 ¥ 5 ME AR A% 5, (01 U5 00 286 44 F5000 s #% & 1 JH 2]
anchor Ff#ifF anchor B #2iE T H LW IR ) H 52 A bn . SEGE S P, #F feature map [ H]
3X 3 B A FHEAT B TR 1Y R IE 42 L

FEAY FE M2 4y Svh 1 e 1< 1 B R 18X 37 X 50 MU4FAE , i T A s BRI A 9
A~ anchor, I H X 4> anchor {8 I H & T 17 508 2 75 50, I E 40 18, Bl s FH R
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BORHH AE B 5T 3] 2 X 333 X 75, X BE S — 4k AUALJE — A anchor RT3 545 4, 9 1% F
Softmax PRALHHHEATME S THHE L 15 50 (10 45 AE P28 30 31 18 X 37 X 50 [ 4k JE , e & Hi i 14 2 4
/> anchor J& T 3% 15 15 S A HEE

FEENE 2 S d R 1 X1 B 36 X 37 X50 M4FAE . 58— i 1Y 36 B1& 9 4> anchor
T 45—~ anchor A 4 AEE 205K T B —4> anchor 9 HC s I AR bR K TE L5
A A ARX T EAE R I FS & . RPN M 28454 &l 5-1 fin .

through Pool3 layer 45
60N\ 19 60\ psk
Max Pooling: 2x2 Cony: 5x2%256

Eg _—
45 A -
»: |
VGG-16 through Pool4 layer S 3
60N s £
z Gl
& Conv: 1x1x36 = S
— E
45 %
Conv: 5x2x512 60 3 E
3 S o
. Z
concatenate 60 18
through Pool5 layer Conv: 1x1x18— —

Conv: 5x2x512

5-1 RPN Mg 254y

512 RE®RE

AT B HACHS SO S AN AR 5-1 PR
® 51 REIULEE

X &R Sy - X &R I OIh RE
kmeans.py K kB ¥{E B P4 % anchor rpn.py SEPL RPN B ) 2% 235+
test.py )38 RPN 4% #Y train.py Yl %5 RPN #E A
S . SEELAE DN AT N B T H eR AR,
synthetic_dataset | & W47 A\ S5 4 utils. py ;ﬁjé()é;j+}%:ﬂ,; MR AR

(1) A TIN%k RPN, 5 Bl 5 OB 45 & 60 & — 41 8239 WR I 4, Horh FUAT — 4> 2851
CrVOR

(2) FEVNZak B v, Gn SR 35k 00 B HE 55 B0 S HE (Y 38 SR I EE 5 B R 3k 50 0 - DK LR o 1E
B AN FHE 5 L HE M S SRR S /N T 10%, WRRE g R T fl . 3847 — 1 demo:
python demo.py,

Seas R b BE AL A K 9 A anchor., A LLIZ 4T python kmeans. py K & & A4 K
(3) XML& A7 Y25, 4~ python train.py.
BERUAE B> epoch 1 A B AR AAEE SCHF“. /RPNLhS” . 7 #2899 2% DIl 25 0 ], W LA AE

wy

187 ]



LR EF S M —i2 A TensorFlow

Tensorboard 1 iJj[a]“http://localhost: 6006/ IR i 4t 2 2R B £k .

=> epoch 1 step 1 total loss: 0.402951 score loss: 0.346327 boxes loss:
0.056625
=> epoch 1 step 2 total loss: 0.399650 score_ loss: 0.344363 Dboxes loss:
0.055287

=> epoch 10 step 4000 total loss: 0.001989 score loss: 0.000015 boxes loss:
0.001973

(4) JH 200 5k &5 %k 850 AL 9 17 WK, 45 2 4 python test. py. T8 I 45 2R 7 i 75
“./prediction” 1,

51.3 RAD@

1E kmeans.py 1 fHi [ & BE R ER 9 4 anchor, %, bounding box H £ F ff
TS AT T AT RS . FEXT box MR ST, HFF 2 box M 58 Fll = 7 MR- AE . IF H 1 T 4%
i 4 T G A I/ AT REAS[R] ik 0 22 5l FH P A% 8 9 11 e %) box B 58 Al s A0 — Ak, (E 4
FEE LA FHARE £ B(E RS b (9 WL BLAS IR 8251 o B o, D) 2 A A ) R, S 2 7R SR 2R 45 21
L, K box #E 4 /N box #2774 KAV iR 22 (squared error), M1 T H 3.0 anchor 5 box AY
IOU A Kt box B R/ B T TOU R EE R EANGi& . 24 box 5 anchor 2 H &
B IOU=1 1 EfZ L 0. K. & %115 box 55 anchor Z A TOU,

def iou(box, clusters):
x = np.minimum(clusters[:, 0], box[0])
y = np.minimum(clusters[:, 11, box[1])
intersection = x * vy
box _area = box[0] * box[1]
cluster area = clusters([:, 0] * clusters([:, 1]
iou_ = intersection / (box area + cluster area - intersection)

return iou

He A A box BEAT £ BMEERIE DERIT .,

(1) BFEFLZEE £ > box 4E MW anchor,

(2) HEH 10U EF& 8581 box Bl 5 H i B 5T 1Y anchor,
(3) THE A TA box & A AHAME . B8 anchor,

HE(2) ()L, HE anchor AP, B KB T i Kk AREL.

def kmeans(boxes, k, dist=np.median, seed=1):
rows = boxes.shape[0]
distances = np.empty((rows, k)) ##N 4F x N 4
last clusters = np.zeros((rows,))
np.random.seed (seed)
#BEHLIEH k > box YE AW anchor
clusters = boxes[np.random.choice(rows, k, replace=False) ]

while True:
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for icluster in range (k) :
distances|[:,icluster] = 1 - iou(clusters[icluster], boxes)
nearest clusters = np.argmin(distances, axis=1)
if (last clusters == nearest clusters).all():
break
for cluster in range (k) :
clusters([cluster] = dist(boxes[nearest clusters == cluster], axis=0)
last clusters = nearest clusters

return clusters

Nk train.py H, encode_label O 5€ i M\ groudtruth #J box At #5(x1, y1, x2, y2) %
regression deltas(dx, dy ,dw, dh) ¥,

def encode_label (gt _boxes) :

target scores = np.zeros (shape=[45, 60, 9, 2]) #0: HH. 1: W&,
target bboxes = np.zeros(shape=[45, 60, 9, 4]) #t x, t y, t w, t h
target masks = np.zeros(shape=[45, 60, 9]) #MEEA: -1, IEREA: 1
for i in range (45): #y: B

for j in range (60) : #x:

for k in range (9) :
center x = j ¥ grid width + grid width * 0.5
center y =1 % grid height + grid height * 0.5
xmin = center x - wandhG[k][0] * 0.5
ymin = center y - wandhG[k][1] * 0.5
xmax = center x + wandhG[k][0] * 0.5
ymax = center y + wandhG[k][1] * 0.5
# 2B anchor
if (xmin > -5) & (ymin > -5) & (xmax < (image width+5)) & (ymax <
(image height+5)) :
anchor boxes = np.array([xmin, ymin, xmax, ymax])
anchor boxes = np.expand dims(anchor boxes, axis=0)
#1150 anchor AR A 1 ELIIHE Z (8] 19 TOU
ious = compute iou(anchor boxes, gt boxes)
positive masks = ious >= pos_thresh
negative masks = ious <= neg thresh
if np.any(positive masks):
target scores[i, j, k, 1] = 1.
target masksl[i, j, k]l =1 # 5 HRIEREAR
# 4R PE X S anchor [ SCHE
max iou idx = np.argmax(ious)
selected gt boxes = gt boxes[max iou idx]
target bboxes[i, j, k] = compute regression(selected gt
boxes, anchor boxes[0])
if np.all(negative masks):
target scores[i, j, k, 0] = 1.
target masks[i, j, k] = -1 # o 2 h EEAR
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return target scores, target bboxes, target masks

A KB RPN YIIZREF ZHE RPN classification #1 RPN bounding box regression
[ loss fin 2l — &k LI A IR, loss HHHEWT,

def compute loss(target scores, target bboxes, target masks, pred scores, pred
bboxes) :

score loss=tf.nn.softmax cross entropy with logits(labels=target scores,

logits=pred scores)

foreground background mask = (np.abs(target masks) == 1) .astype(np.int)

score loss = tf.reduce sum(score loss * foreground background mask, axis=
[1,2,31) / np.sum(foreground background mask)

score loss = tf.reduce mean(score loss)

boxes loss = tf.abs(target bboxes - pred bboxes)

boxes loss = 0.5 ¥ tf.pow(boxes loss, 2) ¥ tf.cast(boxes loss<l, tf.float32)
+ (boxes loss - 0.5) * tf.cast(boxes loss >=1, tf.float32)

boxes loss = tf.reduce sum(boxes loss, axis=-1)

foreground mask = (target masks > 0) .astype(np.float32)

boxes loss = tf.reduce sum(boxes loss * foreground mask, axis=[1,2,3]) /
np.sum(foreground mask)

boxes loss = tf.reduce mean(boxes_loss)

return score loss, boxes loss
PATR R R A test.py o R DR S ¥ 5 %0 i Hh HEAT 4 45

for 1 in range(45):
for j in range(60) :
for k in range (9) :

center x = j ¥ grid width + grid width * 0.5

center y =1 % grid height + grid height * 0.5

xmin = center x - wandhG[k] [0] * 0.5

ymin = center y - wandhG[k][1] * 0.5

xmax = center x + wandhG[k][0] * 0.5

ymax = center y + wandhG[k] [1] * 0.5

# 2550 B M anchor

if (xmin > -5) & (ymin > -5) & (xmax < (image width+5)) & (ymax <

(image height+5)):

anchor boxes = np.array([xmin, ymin, xmax, ymax])
anchor boxes = np.expand dims(anchor boxes, axis=0)
#7506 anchor MG T A (1Y ELIHEZ (8] 19 TOU

ious = compute_iou(anchor boxes, gt boxes)
positive masks = ious > pos_thresh
negative masks = ious < neg thresh
if np.any(positive masks):

plot boxes on image(encoded image, anchor boxes, thickness=1)

o)

print ("=> Encoding positive sample: %d, %$d, $d" % (i, j, k))
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cv2.circle(encoded image, center= (int(0.5* (xmin+xmax)),

int(0.5% (ymin+ymax))),radius=1, color=[255,0,0], thickness=4)

target scores[i, j, k, 1] = 1.

target masks[i, j, k] =1 # I B AR N TUREAR

# 4% Vg iX 4~ anchor BY I SCHE

max iou idx = np.argmax(ious)

selected gt boxes = gt _boxes[max iou idx]

target bboxes[i, j, k] = compute regression(selected gt boxes,
anchor boxes[0])
if np.all(negative masks):

target scores[i, j, k, 0] = 1.

target masks[i, j, k] = -1 IR EARE R AR

cv2.circle(encoded image, center= (int(0.5* (xmin+xmax)),
int(0.5% (ymin+ymax))),radius=1, color=[0,0,0], thickness=4)

Image.fromarray(encoded image) .show()
PO i S AT A

decode_image = np.copy(raw_image)

pred boxes = []

pred score = []

for 1 in range(45):

for j in range(60) :
for k in range (9) :

# T AE A AR
center x = j ¥ grid width + 0.5 * grid width
center y =1 ¥ grid height + 0.5 * grid height
anchor xmin = center x - 0.5 * wandhG[k, 0]
anchor ymin = center y - 0.5 ¥ wandhG[k, 1]
xmin = target bboxes([i, j, k, 0] * wandhG[k, 0] + anchor xmin
ymin = target bboxes[i, j, k, 1] * wandhG[k, 1] + anchor ymin
xmax = tf.exp(target bboxes[i, Jj, k, 2]) * wandhG[k, 0] + xmin

ymax = tf.exp(target bboxes[i, j, k, 3]) * wandhG[k, 1] + ymin

if target scores[i, j, k, 1] > O: #IEREA
print ("=> Decoding positive sample: %$d, %d, $d" $ (i, j, k))
cv2.circle(decode image, center= (int (0.5 % (xmin+xmax)), int (0.5

* (ymin+ymax))),
radius=1, color=[255,0,0], thickness=4)

pred boxes.append(np.array([xmin, ymin, xmax, ymax]))
pred score.append(target scores[i, j, k, 1])

pred boxes = np.array(pred boxes)
plot boxes on_image(decode_image, pred boxes, color=[0, 255, 0])

Image.fromarray(np.uint8(decode image)) .show()
AT P 3 o A 1

faster decode image = np.copy(raw_image)
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pred bboxes = np.expand dims(target bboxes, 0) .astype(np.float32)
pred scores = np.expand dims(target scores, 0) .astype(np.float32)
pred_scores, pred bboxes = decode output (pred bboxes, pred scores)
plot boxes on_image(faster decode image, pred bboxes, color=[255, 0, 0]) Image.

fromarray(np.uint8(faster decode image)) .show()

51.4 20

MIE 52 Ca) AT LU B, RPN 1 s U0 i AT D7 HEAE 1 ok . UIET 5-2(b) AT LUR
B AR H AR b0 A BT T — A R E PR AL

(a) FI77HEME HIR5B0 HHOA

52 ETRSERRETR

5.2 A MTCNN S A RS B x4 M

AR S KO £ AT 55 5 LA 42 W 4% (Multi-Task Convolutional Neural Network,
MTCNN) % [ VEF X A #5647 B Fs s 0, I 18] B X5 AT AR A 5 S Am i s 0r (22 IR A IR L 5
I ZEATWE A BEAT HARAS N . 4 A T 55 MK DG B X S A 45 S 2 MTCNN 1 — K 4
H LR T ARSI ek fE . [HE BT MTCNN 77 76 & I 25 75 2 K &8 508 I 25 B+ ) &
R W S0 1 A ) R

521 H=FREIE

MTCNN Sz — >3 B P 590 41 TG 350 5C B s A 0 f) oft 22 0 2%, 2 A0 4% P-Net . R-Net Al
O-Net 3 245544,

P-Net.R-Net fl O-Net j& 3 A1 M 45, MTCNN i i 3 4~ W 45 k47 3% )2 A5 1k
— AT B B4 Y TN 4

P-Net(Proposal Network, #2545 SE8L T A A9 X SR R0 L & i o i 1 A o 12 )2 3%
Sy T B ) 2 A 2 IO 4% DS A ol N e i 7 T

R-Net(Refine Network , #5469 26 i 4] 1 — /> 85 2 52 % 1) 45 BB 28 19 4%, X P-Net 4]
AT BN B PN G5 R AT HE— D R BEBERR L, & BRI R A . Z )5 R-Net X —
URHEAT Nz D358, %) PR 5310 R0 S e a0 o7 e 28 B 1 A R A U 45 8L
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O-Net(Output Network, #i i B 45) 5 R-Net 251, {H & b R-Net B & 7%, O-Net
il F— 52 2 (0 R 28 KRR R A7 A Ak, I S e 28 9 P00 45 21

SR T MTCONN (14 3% A JEL AL St 2 5 FH 0T 20 19 5 V6 A5 81 — S LIS i 45 21, SR 5 P
S22 (M) )5 ¥E DL 1) 285 R LR B 2 45 2R . AR AR L 3X — i i e Ak 2 R P 17 R0 5 v
HEBR T R R HR A RV I5 A HS A% 00 07 A R R4 /N B Y SR IE AR & 287 AT R
RAET: T )R ik A%

522 ZREMHE
AT BT FACHS S5 R an s 5-2 PR .
F52 KBXHELEH

X % &R LW I B

mtenn. py RESCT M 4 B A

main.py S LA A B AL R AT R IR

utils.py HEAT R 530 o5 P B A — 2 o B, B A A A N T R S AE

AR S AR 0958 = J7 FEAR tensorflow.cv2 . numpy.pillow %5, #3#FH B JCE 1 Python
BT IR A B U X S I, P AE Python M35 12 4T python main.py Xf H #r E& 17 A
gl

523 R

AW IR A% O A A FE mtenn. py. main. py il utils. py 3 4> 3CF. 78 M 32 25X
mtenn.py T4 . mtenn.py FSEEL T P-Net,R-Net il O-Net 3 M4 12 XL,

MACHS Hhoa] LU Y P-Net (9 /9 2% 4548 J2 JE 3 i B AU A 3 2 Qa7 i3 T
P3G A HE LA R AS 4310 2 DN EFUE) . P-Net IRIRZ it 3 2 44 4%, W 4% 2 0] A i
PReLU Ji sREC AE55 — 2 M 2 Z B A — b2 .

class PNet (tf.keras.Model) :

def init (self):
super() . init ()
self.convl = tf.keras.layers.Conv2D(10, 3, 1, name="'convl"')
self.prelul = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="PReLUl")
self.conv2 = tf.keras.layers.Conv2D(1l6, 3, 1, name="'conv2"')
self.prelu2 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="PReLU2")
self.conv3d = tf.keras.layers.Conv2D(32, 3, 1, name="'"conv3")
self.prelu3 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="PReLU3")
self.convd 1 = tf.keras.layers.Conv2D(2, 1, 1, name="'conv4-1")
self.conv4 2 = tf.keras.layers.Conv2D(4, 1, 1, name="'conv4-2")

def call(self, x, training=False):
out = self.prelul(self.convl(x))

out = tf.nn.max pool2d(out, 2, 2, padding="SAME")

y
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l}

out = self.prelu2(self.conv2(out))

out = self.prelu3(self.conv3(out))

score = tf.nn.softmax(self.conv4 1(out), axis=-1)
boxes = self.conv4 2(out)

return boxes, score

R-Net M Et P-Net N E 4%, TiL RN )ZE(R-Net 5 4 JZ, 1 P-Net 25 3 J2) ik &
B— 2B B KN DL B 2% [a] i AL )2 A flatten )2, R-Net # kL P-Net & 74, R-
Net AbHESR F P-Net (1410 25 5, 5005 B b 50 A RS 8 09 7000 25 SR 28 1 O-Net A0,

class RNet (tf.keras.Model) :

def

def

__init  (self):

super() . _init ()

self.convl = tf.keras.layers.Conv2D(28, 3, 1, name="'convl"')
self.prelul = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelul")
self.conv2 = tf.keras.layers.Conv2D(48, 3, 1, name="'conv2"')
self.prelu2 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelu2")
self.conv3 = tf.keras.layers.Conv2D(64, 2, 1, name="'conv3"')
self.prelu3 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelu3")
self.dense4 = tf.keras.layers.Dense (128, name="'"'conv4"')

self.prelud = tf.keras.layers.PRelLU(shared axes=None, name="prelud")
self.dense5 1 = tf.keras.layers.Dense (2, name="conv5-1")
self.dense5 2 = tf.keras.layers.Dense (4, name="conv5-2")

self.flatten = tf.keras.layers.Flatten()

call(self, x, training=False):

out = self.prelul(self.convl(x))

out = tf.nn.max pool2d(out, 3, 2, padding="SAME")

out = self.prelu2(self.conv2(out))

out = tf.nn.max pool2d(out, 3, 2, padding="VALID")

out = self.prelu3(self.conv3(out))

out = self.flatten(out)

out = self.prelu4d(self.densed (out))

score = tf.nn.softmax(self.dense5 1(out), -1)

boxes = self.dense5 2(out)

return boxes, score

O-Net b R-Net H & 4%, B 2450 5 2 ERM LML, XK A R-Net [ 2 A4 0 25

PEAT b BRS 5 B) f 25 ) i i 4

class ONet (tf.keras.Model):

def

__init (self):

super (). init ()

self.convl = tf.keras.layers.Conv2D(32, 3, 1, name="conv1l")
self.prelul = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelul")

self.conv2 = tf.keras.layers.Conv2D(64, 3, 1, name="conv2")
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self.prelu2 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelu2")
self.conv3 = tf.keras.layers.Conv2D(64, 3, 1, name="conv3")
self.preluld = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelu3")
self.conv4 = tf.keras.layers.Conv2D(128, 2, 1, name="conv4")
self.prelud4 = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=[1,2], name="prelud")
self.dense5 = tf.keras.layers.Dense (256, name="conv5")
self.prelub = tf.keras.layers.PReLU(shared axes=None, name="prelub")
self.dense6 1 = tf.keras.layers.Dense(2 , name="conv6-1")
self.dense6 2 = tf.keras.layers.Dense(4 , name="conv6-2")
self.dense6 3 = tf.keras.layers.Dense (10 , name="convé6-3")
self.flatten = tf.keras.layers.Flatten()

def call(self, x, training=False):
out = self.prelul(self.convl(x))
out = tf.nn.max pool2d(out, 3, 2, padding="SAME")
out = self.prelu2(self.conv2(out))
out = tf.nn.max pool2d(out, 3, 2, padding="VALID")
out = self.prelu3(self.conv3(out))
out = tf.nn.max pool2d(out, 2, 2, padding="SAME")
out = self.prelu4d(self.convéd(out))
out = self.dense5(self.flatten(out))
out = self.prelu5(out)
score = tf.nn.softmax(self.dense6 1 (out))
boxes = self.dense6 2 (out)
lamks = self.dense6 3(out)

return boxes, lamks, score
main. py 18 i3 352 BCE AT A9 2545 A0 RN JE FH utils. py A S2 88 A0 ARG ARG I 32k ot i A B4 A
R AT NG R B FURRAE 5 A7 7E AR T3 GA
o EEE R A SR AR UL R A I A SE B N 4 I St A L AT D4R Y 2 T DL 22
HAT9E L,

524 i

g

T H 2225 58 L2 J BV A] A 4 4 A7 i A python main. py X H A5 B RE AT A4 I
MR FTEE K4, 7] DLAE main. py F7 “image = cv2.cvtColor (ev2.imread ( "./multiface.
ipg") s cv2.COLOR_BGR2ZRGB)”iX A7 UHS B ", /multiface.jpg" BN H © A8 2 i [R5 19 1
T o SRR R A A A AT v A 2 BN Y R B A5 B X 22 5K B R AT AL A B, AT L) 2%
BB main.py X HATIE .

i A python main.py . fURGIZ AT 1945 AN & 5-3 i/, o] LA 3, MTCNN AJ DL o i b
Ut — 5k G b ) 2% 5 NG DA B g5 NI b 1 S et o5 7

BEARYAERR U T EUR Y 6 5K AR, B ok I DA REAE H , [R) BFE B 5k B B X 5
KB RHEAT T AL, LSRR 230 0 2 20 MR A IR L B2 (ZE W A W6 A

y
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